Dukaz matematickou indukci |

Je dana rekurentni posloupnest 3;a,,, = a, + 2;nON . Napis prvnich § ¢leni
posloupnosti a odhadni vzorec pray ¢len.
Dokaz pomoci matematickeé indukce, Ze pro vSechersy posloupnosti

a :%; a,., =2a,;n0ON plati vzorec pro-ty ¢len (2“‘2)::1-

Dokaz pomoci matematické indukce, Ze pro viechinazenacisla plati:3/n’ + 2n.
(3 &li gislo n®+2n).

Dokaz pomoci matematické indukce, Ze pro vSechergy posloupnosti
a =0;a,,=2-a ;n0N plati vzorec pran-ty ¢len (1+[—]]n)w :

n=1
Dokaz pomoci matematické indukce, Ze pro viechinazenéacisla plati:2/n+n.
(2 &kli ¢islo n*+n).

Dokaz pomoci matematické indukce, Ze pro vSechinazgnéacisla plati:
5/2"% -3, (5 ckli ¢islo 2*™° - 3).

Petakova:
strana 150/cveni 101 a)
strana 150/cveni 102 a)



